

Аннотация
образовательной программы
Учреждения дополнительного образования спортивной школы
Котельничского района Кировской области

Образовательная программа является нормативно-управленческим документом, определяющим содержание образования Учреждения дополнительного образования спортивной школы Котельничского района Кировской области (далее Учреждение) ее уровень и направленность на основе анализа образовательных потребностей социума, возможностей спортивной школы, ресурсного обеспечения и принципов организации образовательного процесса.

Данная программа способствует организации образовательного процесса в Учреждении в соответствии с современными требованиями, целями и задачами дополнительного образования, его гуманизации, в интересах развития личности обучающихся, на основе дифференцированного, разноуровневого образования.

При разработке образовательной программы учтены: возможности образовательной среды Учреждения; уровень квалификации и профессионализма тренеров-преподавателей; материально-техническое обеспечение; традиции, сложившиеся за годы работы спортивной школы.

Образовательная программа Учреждения определяет цели обучения и воспитания в системе дополнительного образования с учетом приоритетов и стратегии государственного образования в государственной политике, помогает построить концепцию содержания дополнительного образования в области физической культуры и спорта, наметить и структурировать проблемы, разработать направления работы Учреждения, а также план действий и поэтапную их реализацию.

Актуальность образовательной программы в том, что она направлена не только на получение детьми образовательных знаний, умений и навыков в области физической культуры и спорта, а обеспечивает организацию содержательного досуга, укрепление здоровья, удовлетворение потребности детей в активных формах познавательной деятельности и двигательной активности.

Настоящая образовательная программа учреждения определяет организацию и основное содержание образовательного процесса с учетом:

- обеспечения преемственности дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта и дополнительных образовательных программ спортивной подготовки;
- сохранения единства образовательного пространства Российской Федерации в сфере физической культуры и спорта.

Учреждение реализует дополнительные общеобразовательные программы в области физической культуры и спорта:

- дополнительные общеразвивающие программы физкультурно – спортивной направленности;
- дополнительные образовательные программы спортивной подготовки (далее – ДОПСП).

Форма получения образования - очная.

Образование осуществляется на русском языке.

Возраст участников программы: в реализации данной программы участвуют: ДОРП – обучающиеся от 6 до 18 лет; ДОПСП – обучающиеся от 7 лет и старше (согласно федеральным стандартам спортивной подготовки по культивируемым видам спорта)

В Учреждение принимаются лица, желающие заниматься физической культурой и спортом и не имеющие медицинских противопоказаний.

Сроки реализации образовательной программы - 4 года.

Форма обучения – очная (в период карантина, профилактических мероприятий применяется электронное обучение с применением дистанционных технологий).